Урок 1. 14.04
Учебник п.40 Проценты. Ответить на вопросы после параграфа.

№1561, №1562 устно.

Письменно

№1564. Заполнить в тетради таблицу.

№1567

№1570

№1569

№ 1571

№6 Вычислить

672,5 – 1,7 · 210 + 27,323 : 8,9

469,6 – 2,1 · 190 + 276,08 : 6,8

Урок 2. 14.04
Работа в таблице.

1.Вырази в процентах числа

	0,05=
	4=
	1,2=

	1=
	0,6=
	4,04=

	0.19=
	0,09=
	0,5=

	0,62=
	0,16=
	2,78=

	0,9=
	0,95=
	5,6=


2. Представь в виде десятичных дробей

	1%=
	12%=
	100%=

	80%=
	49%=
	240%=

	46%=
	60%=
	4%=

	10%=
	7%=
	400%=

	74%=
	85%=
	17%=


3. Найди число процентов от каждого числа в столбце

	1%
	2%
	10%

	500
	50
	200

	3
	7000
	1

	200
	10
	16

	8
	300
	0,3

	0,5
	0,8
	100


№7 Что больше: 12% от 12 или 10% от 15.

№1576

Домашнее задание

№1600, 1602, 1604, 1692(б)

Заполнить таблицу

	1.Вырази в процентах числа

0,8=
	0,04=
	500=

	5000=
	6=
	1000=

	60=
	300=
	2=

	1,2=
	20=
	20=

	0,04=
	0,8
	0,8=


2. Представь в виде десятичных дробей

	6%=
	63%=
	700%=

	23%=
	20%=
	140%=

	39%=
	94%=
	38%=

	57%=
	100%=
	550%=

	30%=
	16%=
	190%=


3. Найди число процентов от каждого числа в столбце

	1%
	2%
	10%

	30=
	0,2=
	4=

	1000=
	60=
	20=

	1,2=
	3=
	5,8=

	5800=
	400=
	40,6=

	100=
	9000=
	10


4. Найди число процентов от каждого числа в столбце

	5%
	15%
	20%
	110%

	8
	40000
	80
	4

	0,5
	50
	400
	20

	40
	600
	0,6
	7

	1,8
	0,4
	5
	40

	200
	8
	0,5
	300


Урок 15.04

Устная работа

Найти 20% от 300, 30% от 500, 15% от 120.
25% числа равны 35, 40% числа равны 240: найти эти числа.
Вырази в процентах:

3,2; 5,07; 2,56; 1,4; 0,8

Представь в виде десятичной дроби:

1%, 80%, 46%, 10%, 74%.

Письменная часть.
*Условия всех задач на проценты записываем в таблицу вида, приведенного ниже, в которой обязательно стрелочкой указываем, от чего берется процент. В решении обязательно должно быть действие, в котором находится один процент.

	
	%
	Кол – во

	
	
	

	
	
	


№1 Сплав содержит 28% меди, 56 % железа, а остальное – никель. Сколько килограммов никеля содержится в 1200 кг сплава?

№2 Найдите число, если 15% от него равны 225.

№3 Ершова С-35 А1 №2.

№4 Вычислить:

(5,136 – 1,128) : 0,48 – (4 · 2,65 – 9,8) · 2,72

Домашнее задание С-35 А2 №1,2  , Б-2 №1, 1834(в).

Урок 1 16.04 «Проценты. Нахождение процента от числа, числа по проценту».

Устный счет.

Цепочки вычислений

	2,3 – 1,5

+ 0,7

- 0,02


	0,34 + 0,66

- 0,5

- 0,15
	0,99 – 0,44

+ 0,25

- 0,03
	0,3 + 2,9

- 1,2

+ 0,11


	1,1 + 0,9

- 0,5

· 4
	1,7 · 4

- 3,8

+ 0,03
	8,7 – 7,8

· 6

+ 3,6
	0,12 + 0,48

· 8

- 3,9

	8,6 – 5,6

· 0,6

+ 1,9
	1,6 · 2

- 2,3

· 0,1
	0,8 – 0,45

· 10

+ 5,8
	0,35 + 1,45

· 0,2

· 10


Письменная часть. 

*Условия всех задач на проценты записываем в таблицу вида, приведенного ниже, в которой обязательно стрелочкой указываем, от чего берется процент. В решении обязательно должно быть действие, в котором находится один процент.

	
	%
	Кол – во

	
	
	

	
	
	


№1 Группа ребят собрала за лето коллекцию из 600 насекомых.  23% этого числа составляли бабочки, 22% - кузнечики, 16% - стрекозы, а остальные – жучки. Сколько жучков собрали ребята?

№2 Школьникам было дано задание посадить 2400 кустов. Они перевыполнили план на 25%. Сколько кустов посадили школьники?

№3 (сложные проценты).

В библиотеке 4800 книг на русском, французском и немецком языках. Число французских книг равно 40% числа всех книг, а немецких книг равно 25% числа французских. Сколько в библиотеке книг на русском языке?

* После нахождения числа книг на французском языке рекомендую написать еще одно краткое условие только для французских и немецких книг.

№4 Фрукты при сушке теряют 82% своего веса. Сколько надо взять свежих фруктов, чтобы получить 36 кг сушеных.

· Обговорить смысл задачи. Объяснить, что при высушивании фрукты теряют влагу, а остаются после этого высушенные фрукты (изюм и  виноград). Значит в условии будут три строки: свежие фрукты, потери, сушеные фрукты.

Урок 2 16.04.  «Проценты. Нахождения процента части числа. Нахождение процента от числа, числа по проценту».

Устный счет

	4900 · 0,001
	2200 · 0,001
	710 · 0,0001
	3600 · 10000

	2,77 · 0,01
	27 : 0,001
	0,024 · 1000
	0,15 · 10

	5,3 : 10000
	1,84 : 10
	110 · 0,0001
	7105 : 10000


Сколько процентов составляет число 15 от числа 60?

Сначала найдем, сколько единиц в одном проценте.

Чтобы узнать, сколько процентов в числе 15, нужно узнать сколько раз в этом числе «помещается» по одному проценту, то есть по 0,6. Для этого 15 нужно разделить на 0,6. 

Письменная часть

№1 (Ершова С – 35 А1 №3)

№2 (Ершова С – 35 Б1 №3)

№3 (Ершова С – 34 Б1 №4)

№4 (Ершова С – 34 Б1 №3)

№5 (Ершова С – 34 Б1 №2)

Домашнее задание.

Ершова С-35 Б-2 №2, №3   ,  В-2 №1.

Из списка устных вопросов к экзамену выучить п. 
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